株式会社 KINTO(以下、弊社)が主催する 「KINTO ご契約者様向けイベントサマーアドベンチャー」(以下、本イベント)に申し込みいただく前に、本規約をよくお読みいただき、同意の上申し込みください。

万一、本規約に同意いただけない場合には、本イベントへの申し込みはご遠慮ください。

弊社は、本規約の全部または一部を法令の許容する範囲内で改定することができるものとします。その場合、当該改定の内容及び効力発生日を、イベント特設サイトに掲示することでお客様に周知します。

1.申し込み期間・申し込み方法について

期間: 2025年6月17日(火) 14:00~2025年7月31日(木) 23:59

申込方法:モビリティマーケットサイト内にて、人数分の基本パッケージもしくは BBQ 参加券と希望のアクティビティ参加券をモビマポイントとご交換またはクレジットカード決済でご購入ください。

2.「KINTO ご契約者様向けイベントサマーアドベンチャー」概要

参加可能組数:20組

開催期間:2025年8月2日(土)~3日(日)

開催場所:長野県・白馬エリア

受付:2024年8月2日(土)12:00~12:30(予定)

終了:2024年8月3日(日)12:30(予定)

対象年齢:満10歳~ 但しBBO、SUP、カヤックは9歳未満でも参加可能。

※ご参加希望の方は、大人分の参加券をご購入のうえ、

「注文確認メール」に記載されている事務局のメールアドレス宛にご連絡ください。

3.参加概要

①基本パッケージ参加費用: 4,500 円(税込)/人 もしくはモビマポイント 5,000P/人

- ・八方尾根トレッキングツアー
- ・BBQ 参加費、食材費
- ・手持ち花火参加費
- 各種ノベルティ

<含まれるもの>

・キャンプ場サイト利用料(希望者のみ)

※BBQ からのご参加の場合 2,070 円/人もしくはモビマポイント 2,300P/人

- ②各種アクティビティ体験費用:アクティビティによって異なる
- カヤック/SUP 体験 6,030 円/人もしくはモビマポイント 6,700P/人含まれるもの>
 - ・インストラクター、レンタルカヤック・SUP 本体、パドル、ライフジャケット
- ・渓流釣り体験 5,040 円/人 もしくはモビマポイント 5,600P/人<含まれるもの>
- ・インストラクター、釣り竿、仕掛け一式
- MTB ダウンヒル体験 7,560 円/人もしくはモビマポイント 8,400P/人 <含まれるもの>
- ・インストラクター、レンタルマウンテンバイク、ヘルメット、グローブ、プロテクター
- ※当日、体験をされないお連れ様の観覧は可能です。
- ※現地での人数の追加、変更は出来かねます。
- ※参加を希望される場合は、「人数分の参加券」が必要です。
- ※当日の天候やその他事情により実施出来ない場合がございます。また、その場合事前に決済いただいたアクティビティの費用は全額返金・返還させていただきます。

◆宿泊について

- ・キャンプ泊をご希望の方には、【白馬森のわさび農園キャンプ場】のオートサイトを無料でご 用意しています。
- ・ホテル泊等をご希望の方はご自身で手配ください。

4. 申し込み条件

- ・イベント運営は弊社が行います。
- ・申し込みの際はモビリティマーケットで 1 日目の参加券(基本パッケージもしくは BBQ 参加券)をモビマポイントまたはクレジットで交換・購入してください。
- ・弊社のイベント事務局とのメールや電話でのやり取りが可能な方に限ります。
- ・本イベントに申し込みいただいた方でも、他のイベントへの申し込みが可能です。
- ・未成年者が同伴の上参加する場合は、その保護者の同意が必要です。
- ・弊社の社員や関係者の申し込みはできません。
- ・暴力団関係者や反社会的勢力の方の申し込みはできません。
- ・公序良俗に反する行為や不正申し込み、商業行為・転売目的などが認められる場合、弊社の判断で参加権利を無効とします。
- ・イベントの申し込みは日本国内在住者に限ります。

- ・申し込み後のメールアドレス変更はできませんので、ご注意ください。
- ・申し込み内容に不備・不正が認められた場合、当選者の住所が不明・長期不在、弊社との連絡が5日以内に取れない場合、参加権利を無効とします。

◆注意事項

- ・代表者は KINTO ご契約者に限ります。
- ・モビリティマーケットで参加券を購入した段階で参加申し込みが完了します。
- ・参加申し込みは先着順です。
- ・最少催行人数に満たなかった場合は、イベントの実施を中止させていただきます。中止が決定 した場合には、メールまたはお電話にてご連絡させていただきます。その場合は全額返金致しま す。
- ・会場までの移動費は自己負担です。
- ・小雨決行、荒天中止です。
- ・幼いお子様のご同伴・ご参加も可能ですが、一部アクティビティは対象外です。
- ・先着に関するお問合せは受け付けられません。
- ・やむを得ない事情により、申し込み方法は変更されることがあります。

◆キャンセル規定

・イベント目から30日以内のキャンセルはポイントの返還・返金ができません。

5.イベント参加時の注意事項

- ・弊社および関連会社は参加者の姿を撮影し、プロモーションに使用する場合があります。
- ・参加者の画像や映像を無償で使用します。同伴者の同意が得られない場合は参加をご遠慮ください。
- ・交換・購入した参加券は当選者と同伴者にのみ有効です。
- ・イベントの詳細はイベント日2週間前に通知されます。
- ・弊社の故意または重大な過失なくして当選権利を行使できない場合、損害賠償はいたしません。
- ・不可抗力や天災によりイベントが中止される場合があります。中止の場合は特設ページで通知 します。

◆参加に関する重要事項

- ・イベントは屋外でのアクティビティになります。
- ・各アクティビティの対象年齢を必ず確認の上、お申込みください。
- ・アクティビティに持ち込む持ち物については自己責任のもと管理をお願いいたします。
- ・スタッフの指示に従わない行為は退場となります。
- ・火薬や法律で禁止されている物の持ち込みは禁止です。法律違反が発覚した場合は警察に引き

渡します。

- ・弊社が安全を確保できないと判断した場合はイベントを中止します。中止の場合は特設ページ やメールで通知します。
- ・天災により中止となった場合、費用は全額返金いたします。ただし、体験が既に完了している 場合や、体験中に中止となった場合は、未実施分に相当する金額を返金いたします。

◆各種保険について

イベント主催者である弊社は本イベント運営上の不備によって生じた偶然な事故により、第三者 (イベント参加者含)がケガをしたり、持ち物が壊れたりした場合に、弊社が法律上の損害賠償 責任を負担することにより被る損害を補償する保険に加入しております。

保険期間は2025年8月2日(土)~8月3日(日)です。

保険の内容は以下の通りです。

補償内容	1 名あたりの限度額	1事故あたりの限度額
① 身体障害	100,000 千円	100,000 千円
② 財物損傷		100,000 千円
③ その他補償条件	管理財物損壞補償特約 (施設用)、訴訟対応費用補償特約、	
	初期対応費用補償特約、飲食物危険補償特約借用イベント施設損壊補償特	
	約	

6.個人情報の取扱いについて

お預かりした個人情報は、本イベントの通知、賞品送付および賞品送付に伴う連絡、イベント運営に必要な範囲で利用させていただきます。

また、弊社もしくは弊社の委託を受けた第三者にて、商品・サービスやキャンペーンに関するご 案内(ダイレクトメール、メールマガジン、お電話等)や、リターゲティング広告等の各種 Web 広 告の配信・表示や、個人を特定しない形でのサービス向上のための統計データとして利用させて いただきます。上記以外で、個人情報をお客様の同意なしに第三者提供することはありません。 ただし、法令に基づいて開示請求された場合はこの限りではありません。

個人情報等の利用目的の通知、個人情報の開示、訂正、追加または削除および利用停止、消去または第三者への提供の拒否権に関するご請求は、適切に対応いたします。

当該キャンペーンおよびイベントに関する個人情報の取扱いに関しては、弊社の「個人情報保護方針(https://kinto-jp.com/privacy/)」に準拠します。

7.免責事項について

本イベント実施においては、細心の注意を払って情報を掲載していますが、弊社は、すべての事項について、その完全性、正確性、安全性、有用性等について、いかなる保証も行うものではあ

りません。イベント内外で発生した傷病、事故、盗難などは、主催者・会場・出演者は一切責任 を負いません。感染症対策を行いますが、万が一感染した場合も弊社は責任を負いません。 また、申し込み者または第三者が被った以下の事例により発生した損害については、弊社は責任 を負いません。

- ・本イベントへの申し込みに際して、ソフトウェア・ハードウェア上の事故、火災、停電、通信 環境の悪化、地震、事変等の不可抗力による事象が発生した場合。
- ・本イベントにおけるシステムの保守を定期的あるいは緊急に行う場合。
- ・申し込み者間または申し込み者と第三者の間におけるトラブル等が生じた場合。
- ・第三者による本イベントのサービスの妨害、情報改変などによりサービスが中断もしくは遅延 し、何らかの欠陥が生じた場合。

弊社が推奨する環境以外から本イベントに申し込みしたために、本イベントの情報を完全に取得できなかった場合。

・故意または重過失なくして、弊社が提供する本イベントの情報が誤送信されるか、もしくは欠 陥があった場合。

8.お問合せ先

KINTO カスタマーセンター 0120-075-910 (受付時間 9:00~18:00 年中無休 ※年末年始を除く)